

过年就是吃吃喝喝？看看明星咋过年吧

郭富城陪家人 谢霆锋忙赚钱

□据《信息时报》

春节近在咫尺，小伙伴们是不是已经归心似箭啦？明星如何度过春节假期？其实，他们和普通人一样，有的与家人团聚，有的为孩子忙碌，有的悄悄出游，有的还得冒着严寒工作呢！



郭富城

陪伴家人的 郭富城、曹格与家人团聚

与家人团聚是不少明星的春节计划，李宇春就表示春节会陪家人一起过，当然不会忘了打麻将啦！据了解，去年有网友在微博上发布李宇春打麻将的照片，她的神情相当认真。

去年春节，郭富城拍戏忙得天昏地暗，剧组在除夕前才给他数天假期，让他陪母亲过年。今年，重视传统的他，决定和母亲吃团圆饭。

传统男人还有曹格，他说：“每年春节我都会跟家人一起过。”曹格表示，如果实在有工作推不开，他就会带着家人去他工作的地方。

出门旅游的 蔡依林去日本，周润发要登山

很多明星选择在春节假期旅游，其中一个原因就是狗仔队也放假了，没人偷拍。不少明星已经提前启动春节旅游模式，像蔡依林和锦荣日前就被目击一同去日本度假。

谈到春节假期的安排，周润发表示想去登山，“就想找一个清静的地方”。

即将嫁入豪门的熊黛林透露，正月初一、初二在南京陪家人，然后去男友家拜年，她还计划和男友去旅行。

育儿养胎的 佟丽娅带孩子，张梓琳晒孕照

今年生孩子的女明星不少，专心带孩子就是她们生活的重中之重了。1月28日是章子怡和汪峰的女儿满月的日子，当天下午，章子怡在微博上晒出女儿醒醒的照片，看来，她带女儿带得很开心。

刚生完儿子朵朵没多久的佟丽娅，也发了一条微信朋友圈，幸福感满溢。陈思诚一直陪着佟丽娅，他表示已经开始给爱妻量身制作剧本，为她筹备产后复出工作。

静心养胎的明星也不少。身为高龄产妇的伊能静，在微博上频发有关调理身体、养胎、育儿的文章，

2日拍戏受伤 陈伟霆再次无缘春晚

□据 新浪娱乐

昨日下午，陈伟霆的经纪人霍汶希发微博宣布，陈伟霆因伤退出央视猴年春晚。2日，陈伟霆在《老九门》剧组拍摄时，不慎被后方驶来的摩托车撞伤左腿。

霍汶希在微博中称：2日晚，医生确诊，陈伟霆的踝关节韧带扭伤。医生认为，陈伟霆近期不能剧烈运动，必须休养一阵子。

此前，陈伟霆多次出现在春晚联排现场，有消息称，他将与蔡国庆、林依轮搭档表演开场秀《春到福来》。

在央视羊年春晚的筹备过程中，陈伟霆原计划与吴亦凡、鹿晗、宁泽涛一起表演节目，最终该节目被毙，他无缘登上春晚舞台。加上这次，陈伟霆已连续两年抱憾而归。

连怎么选孕期化妆品的话题都不放过。准妈妈张梓琳最近也在微博上晒出素颜孕照，照片中的她穿着黑色羽绒服，毫无一般孕妇常见的浮肿现象，依然美丽动人。

拜见家长的 陈凯琳学做萝卜糕，郑恺带女友回家

感情稳定的情侣正好趁春节拜见对方父母。郑嘉颖和陈凯琳正爱得甜蜜，陈凯琳表示，春节会到男友家拜年，她还准备学做萝卜糕，当一个贤惠女友，哄男友和准婆婆开心。

因综艺节目《奔跑吧兄弟》走红的郑恺，此前在微博上公布恋情，他透露，春节会带女友回家过年。

忙于工作的 谢霆锋出发到韩国拍节目

平常百姓春节忙着聚会，吃吃喝喝，可不少明星春节还得继续工作。近日，谢霆锋出发到韩国拍摄节目，他透露将开拍一部关于美食的电影，春节要工作，加上两个儿子不在香港，所以就不和家人一起过年了。

此外，有消息称，今年预计有十几个剧组在横店影视城过年。在这些剧组中，就有赵丽颖、张艺兴、李易峰、唐嫣、吴建豪、张馨予等明星。

□柴婧

近年来，有一堆明星的头衔前都加了一个称谓——导演，比如周杰伦、章子怡、赵薇、苏有朋、邓超、陈思诚……他们的作品质量暂且不提，反正在宣传期，这些明星导演确实为影片增添了不少话题。

今年，即将加入导演行列的演员更多了，比如钟汉良将电影导演处女作锁定饶雪漫的小说《沙漏》，王宝强将远赴印度执导喜剧片《大闹天竺》，蔡康永将执导由小S主演的《吃吃的爱》，姜武也有执导电影的计划。

这些半路出家的和尚真能把经念好吗？未必吧！虽然赵薇执导的《致我们终将逝去的青春》确实取得了不俗的票房成绩，但是章子怡执导的《非常完美》《非常幸运》票房很一般，苏有朋执导的《左耳》也引来不少争议。

听说王宝强之所以决定拍电影，是因为“导演的权力太大，在片场演员就是孙猴子，再大牌的演员也蹦不出导演的手掌心”。所谓术业有专攻，出于这样的想法，王宝强能拍出高质量的影片吗？

导演不只是一个名头，就像不是你上过学就能当教师一样，不是所有的演员都能当导演的。希望这些明星不要转型不成，反而砸了自己的招牌。



谢霆锋

麻辣快评

不想当导演的演员不是好演员？

